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Navodila za anketarje 
 



Spoštovani! 
 
·       Kot ste bili že seznanjeni v prejšnjih e-sporočilih, OE NMP sodeluje v mednarodnem 
projektu EuReCa TRI. 
·       EuReCa TRI bo trajal od 1.9. (ob 00.00) do 30.11.2022!   
·       Prosimo, da se seznanite z obrazcem v priponki .pdf (da ne bo nejasnosti glede 
spremenljivk), seznanite se s spodnjimi navodili za izpolnjevanje in vse avtomobile v NMP 
(VUZ, reševalna vozila, motorist) opremite z natisnjenimi papirnatimi obrazci. Pomembno, da 
tudi reševalci poznajo obrazec za primer, ko MoEREA zaseden in bodo npr. MoENRV sam 
poslan na reanimacijo. Takrat bo ekipa MoENRV zagotovila ustrezne podatke, za 
izpolnjevanje obrazca. 
·       Prosim, da opozorite zaposlene, da sprotno javljajo statuse ekip NMP (sicer ne bomo 
mogli pridobiti podatkov iz DCZ). 
·    Pripet obrazec je bil narejen z idejo, da bi služil tudi slovenskemu registru za zbiranje 
podatkov o zunaj-bolnišničnem srčem zastoju v prihodnosti (SiOHCA) in je zato sestavljen iz 
spremenljivk projekta EuReCa TRI in Utstein (zato pri nekaterih spremenljivkah dvakrat 
sprašujemo, ker so zaradi različnih metodologij možni različni odgovori). 
o   Pišite čitljivo in natančno izpolnite obrazec. 
o   V projekt EuReCa TRI so vključene vse osebe s srčnim zastojem, na katere je bil aktiviran 
NMP (torej intervencija je bila prepoznana kot nujna in je zato bil aktiviran NMP na nujno 
vožnjo). Tudi, če NMP v sklopu nujne intervencije ob prihodu ugotovi, da je oseba umrla in 
da oživljanje ni smiselno (npr. že okorelost), se vključi takšna oseba v projekt EuReCa 
TRI/register. Vsi naročeni mrtvogledi, ki se večinoma opravijo v sklopu hišnih obiskov, tudi, če 
jih opravlja NMP (vendar za to potrebo ni aktiviran s strani DSZ – torej ne gre za nujno 
intervencijo) niso vključeni v EuReCa TRI. Ta opomnik bo v navodilih narejen sledeče (z 
dvemi vprašanji): 
§  Nujna vožnja (prižgane modre luči in sirena) - DA/NE, Srčni zastoj – DA/NE (opomnik: 
naročeni mrtvogledi niso vključeni v register); In če je odgovor na obe vprašanji DA 
nadaljujemo z izpolnjevanjem obrazca.   
o   V navodilih je razloženo kdaj izberemo odgovor: Neznano/ni podatka ali  ni zabeleženo/ni 
zavedeno. Neznano/ni podatka izberemo takrat kadar po dotičnem podatku sprašujemo, 
vendar ne dobimo odgovora. Neznano/ni podatka izberite prosim tudi takrat, kadar 
vprašanje in/ali odgovor nista smiselna glede na okoliščine dogodka (npr. v primeru, če 
očividca ni bilo na kraju dogodka, potem ne morete izpolniti njegovega spola; zato izberete 
ni podatka). Odgovor Ni zabeleženo/ni zavedeno pa izberemo takrat, kadar po tem podatku 
sploh nismo spraševali. 
o   Možen je le eden odgovor, če ni označeno drugače. 
o   Potrebno je izpolniti odgovore pri vseh spremenljivkah (izpolniti celoten obrazec), razen 
tam, kjer je posebej označeno (npr. navedeno v opombah pri spremenljivki ali označeno s 
črtkano črto na obrazcu-velja za bolnišnične podatke iz intenzivne enote). Namreč iz 
papirnatega obrazca se bo vneslo podatke v elektronski obrazec, kjer je zahteva, da se izpolni 
vse spremenljivke, saj sicer ne gre zapreti elektronskega obrazca in poslati podatkov. 
o   Čase zapisujte v 24-urnem formatu. 
o   Kjer je pri časovnici ali spremenljivki označeno DCZ, ne izpolnjujte (te podatke bo 
zagotovil DCZ). Zato je potrebno javljati statuse! 
o   Pri časovnici je spremenljivka (kolona) Ali je čas zgolj ocenjen? Prosim ustrezno označi s 
križcem. Če so vaši časi ocenjeni in ne razpolagate z natančnimi časi, prosim ustrezno 



označite. Kjer bo DCZ zagotavljal čase, bodo le-ti natančni, vendar niso vsi NMP v projektu 
vključeni v DCZ, zato dopuščamo tudi to možnost (vendar si časi morajo slediti v logičnem 
sosledju). Prav tako je med reanimacijo težko slediti natančnim časovnim žigom za 
posamezne posege/dogodke (pomagajte si z iztisom Vital signs – glej spodaj). 
·       Natančno izpolnite 12-mestno številko intervencije (prejmete jo na UKW postajo), ime, 
priimek bolnika in dan dogodka, da lahko vsak naslednji mesec (do 5. dneva naslednjega 
meseca) za prejšnji mesec retrogradno uparimo podatke z DCZ. 
 
·       Posebna razlaga sledi pri naslednjih spremenljivkah: 
o   Začetni (prvi) ritem (po Utstein – je označeno): možen je samo en odgovor. In sicer: kadar 
se uporabi AED, se označi eden izmed možnih odgovorov pri AED. Če AED ni bil uporabljen, 
označi enega izmed preostalih odgovorov. 
o   Št. vseh defibrilacij: število (vsota) vseh defibrilacij tako z AED in s strani NMP. 
o   Merjenja kvaliteta oživljanja: če med oživljanjem merite npr. etCO2 obkrožite DA. 
·       Svetujem, da si udeleženci pri izpolnjevanju obrazca pomagajo npr. z izpisom iz 
defibrilatorjev (npr. Vital Signs iz Lifepack). V kolikor imate to možnost, prosim seznanite 
zaposlene s to možnostjo in poskrbite, da je ura na defibrilatorju usklajena.  
 
·       Papirji (papirnati obrazci) se shranjujejo (naj se naredi lokalni arhiv za čas poteka 
študije), da se bo lahko določene nejasnosti retrogradno preverjalo, če bo kaj nejasnega. 
Regionalni koordinator za OE NMP je Vesna Borovnik Lesjak, tako da svetuje, da izpolnjene 
obrazce predate v njen predal na Reševalni postaji.  
 
·       Prosim, da se podatki vpisujejo čim bolj ažurno/sproti. 
·       Predlagamo, da izpolnjevanje obrazca opravite skupaj z ekipo, ki je bila prisotna med 
oživljanjem in naj služi kot »debriefing«. 
·       OE NMP ZD Maribor je s podpisanim dogovorom zavezana k izpolnitvi obveznosti do 
mednarodnega projekta EuReCa TRI.  
·       Za vsa vprašanja (vsebinske zadeve) vam je na voljo preko e-mail naslova: Vesna 
Borovnik Lesjak (regionalni koordinator za OE NMP Maribor): vesnick@gmail.com ali Matej 
Strnad (nacionalni koordinator):  strnad.matej78@gmail.com. 
 
Hvala za vaše razumevanje in sodelovanje.  
 
Lep dan, 
Matej Strnad, MD, PhD 
Assoc. Professor 
Community Healthcare Center dr. Adolfa Drolca Maribor, Emergency Medical Service 
Maribor, Prehospital Unit  
University Medical Center Maribor, Emergency Department 
University of Maribor, Medical Faculty, Head of the Department of Emergency Medicine 
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